

江大“猥琐帝”频频侵犯女生

经确认, 这名男生患有精神分裂症, 已被带回老家

“江大惊现‘猥琐帝’!”近日, 江南大学不少学生都在讨论近期学校内发生的一起男生猥亵女生事件。据多名学生称, 一名在校男生在图书馆故意碰撞另外一名女生, 其间还故意用手去碰女生的身体。随后, 该男生的照片在网上被曝光, 又有不少学生指出自己或朋友曾遭遇过该男生的“碰撞”。昨天记者从江大了解到, 这名男生是江大的在读研究生, 前天已经被鉴定出患有精神分裂症, 昨天被父母带回老家。

□徐振

男生猥亵女生被抓住

“江南大学猥亵女生的流氓曝光!”日前, 一名网友在其博客上写下了这段话, 并附上了一名男子的照片。该网友称, 这名男子前不久“猥亵”一名女生, 最终被多名学生抓住。

随后, 她在日志里发表了一篇“事情经过”, 落款为“女侠”, 内容为: 6月28日下午2点45分左右, 在图书馆一楼中文图书一区的B区书架处, 我正蹲着找书, 过来一名男子, 1.78米左右的个子, 较胖, 比较白, 戴眼镜, 紫色上衣, 黑色中裤, 背着斜挎包, 包在身体左侧。看到他过来, 我本能地起身向书架靠了靠, 好让他过去。没想到, 他直接贴着我走过, 还挂住了我的背包, 他的手在我身上摸过。然后一直挂着我的包, 好几秒, 最后还是我自己出手把包拽回来的。当时我觉得, 这人只是没礼貌, 没有多想。但是我刚翻了翻书, 觉得有点不对劲, 然后我看了他一眼, 发现他没有看书, 而是站在离我一步的位置盯着我看。我有点警觉了, 这时他要出去, 我赶紧让到书架外面的过道上, 那个过道很宽, 结果他过去时又骚扰了我。后来我觉得那人很像前一阵网上疯传的在各个地点猥亵女生的人, 体貌特征基本相符。然后我就掏出相机, 追过去想拍他, 他不让拍。

多人称被该男“侵犯”

该男子的照片被发在博客上后, 学生对此进行了几百条回复, 其中, 多名同学指出自己或朋友曾遭遇过该男子的“侵犯”。“就是他! 今天在图书馆, 他一直在我附近的书架徘徊! 我故意把高跟鞋踩地很响, 手里抽了一本砖头一样的大书抱着! 他还跟着我绕了好几个书架, 我感觉不对劲的时候刚好前边跑来一个小孩, 我就赶紧跑了。”网名为“刘忆冰”的网友说。“我坐在车后座上, 他从我们的车子旁边经过, 一拳就捶到了我的腰上! 我当时一声大叫, 他说了句对不起继续往前走了。”网名为“李锐”的网友说。“是他, 经常在图书馆、食堂作案, 小心啊!”网名为“迟开龙”的网友说。

还有一些网友甚至把该男生和几个月曝出的“男生冲入女生浴室事件”联系在一起。在网友们不断抖出该男子“前科”的同时, 也有一些网友表示, 虽然该男子有不对的地方, 但也不该在网上曝光他的照片。不过随之就有网友进行了反驳, “3月到现在作案不断, 他是拿我们的忍耐当作他的资本。”网名为“周欣”的网友说。

经鉴定患有精神分裂症

昨天上午, 记者来到江南大学图书馆采访了多名学生, 大多都表示听说过该男生猥亵女生的事, “是在学校论坛上看到的。”

江南大学保卫处处长杨杰向记者证实了此事。“事情发生在6月28日, 那名女生跟我们说, 她在图书馆看书, 一名男生从她旁边走过碰了她一下, 刚开始没有在意。不过后来那男生回过头来又撞到了她, 并且还伸手捏了她一下。她就觉得不对劲, 所以先打电话到保卫处, 然后就一直跟着那男生。等我们赶到图书馆时, 并没见到人。后来才知道, 女生跟在男生后面好几分钟, 在路上遇到两名男生的时候, 就大叫让两名男生一起抓住他, 然后就把他带到了保卫处。”杨杰说。

“我们在跟男生交流的过程中, 男生也承认了女生所讲述的事情经过。男生是外地人, 我们通知了他的父母到学校。”杨杰告诉记者, 该男生是江南大学的研究生, 因学业不过关延长一年毕业, 事情发生后, 父母就带他到无锡精神卫生中心进行了检查, 最终鉴定出他患有精神分裂症。至于网友质疑该男生与“男生冲入女生浴室事件”有关一帖, 杨杰表示两者并无关系。

昨天, 该男生父母已经将其带回了老家, 至于是否会办理退学, 要等男生回校后再做决定。

崇安广益街道何以雄起?

各级组织带头人作用大

去年, 崇安区广益街道完成生产总值78.7亿元, 同比增长14.9%。街道主题市场颇具规模, 现有广益家居创意设计园、华夏家居港、嘉饰茂家居生活广场、好艺家国际家居广场, 锡沪装饰材料市场、华东建材市场、广益装饰名品城、月星家居广场等大型家居行业主题市场(商场)等。村级集体经济总体态势良好……广益街道何以雄起? 各级组织带头人起了重要作用。

红色覆盖增活力

场景: 2012年6月, 哥伦布广场党支部成立, 党员11名; 华东艺术中心党支部成立, 党员8名。今年上半年, 街道共新建“两新”党组织11家。

解读: 街道党工委重视市场非公有制企业的组织建设工作。由街道党工委书记李振云担任“两新”组织, 即新经济组织和新社会组织党工委书记。吸纳了辖区内广益水泥制品厂、广益九棉等规模较大、党员人数较多的“两新”党组织负责人, 作为“两新”组织党工委书记。邀请“两新”党组织党员列席参加两新党工委联席会议。健全“两新”党工委工作机制、人员设置和办公地点。健全“两新”组织党建保障机制, 为“两新”党组织正常开展活动提供经费保障。

通过全面实施市场“两新”组织红色覆盖行动, 加大党组织孵化和党的工作渗透力度, 2012年上半年共新建“两新”党组织11家, 新覆盖规模以下企业、新社会组织20余个。实施“非公企业建会攻坚行动”, 2012年上半年组建非公企业独立工会6家, 联合工会35家。实施“两新”团建百日会战”, 2012年上半年新建“两新”团组织5家。

基层走访听民意

场景: 黄泥头佳苑小区是拆迁安置小区, 社区内老年居民多, 缺少健身场所。街道主任尤伟丰得知这一情况后, 作为区政协委员的他提出提案, 很快小区建起了无锡唯一的长百米健康步道, 还有鹅卵石脚底按摩区、健身广场和中心湿地花园。

解读: 街道党工委班子成员每人挂钩1个社区, 街道各部门主要负责人每人挂钩1个基层企业, 街道机关党员直接联系1户以上群众、认领1个志愿服务岗位, 每周参加1次社区公益活动。

街道各级党员干部开展下基层大走访活动, 了解社区经济发展现状、基层政策落实情况, 重点了解社区居民在社会保障、劳动就业、医疗卫生、教育培训等方面的实际需求; 向挂钩联系户发放“党群连心卡”, 公开走访干部的有关信息, 方便群众直接联系, 对群众提出的合理诉求, 第一时间帮助解决; 写好走访民情日记, 详细记录走访情况和群众反映的意见建议、需求期盼, 真正把走访过程变成了接受教育、提升境界的过程。目前, 街道及各社区已走访群众400余户, 发放调查问卷、“党群连心卡”500余份, 撰写《民情日志》60余本。

队伍建设促转型

场景: 街道党工委推进构建尚德择优、充满活力的干部选任机制, 采用“因事定职、因职定岗、因岗选人”的方法, 加大公开竞聘上岗的力度, 选拔了一批德才兼备的后备干部充实到街道中层岗位。共有28名后备人才进入笔试, 8人进入面试, 经过多方面考核, 确定4人担任街道中层副职干部。

解读: 工作力量引新。采取“三推三考”的方式竞争性选拔街道中层副职干部。一是民主推荐, 组织审查。二是能力测试, 择优进线。三是综合考察, 差额票决。

培养模式创新。目前共有6名省委组织部选聘的大学生村官, 街道组织科创新管理模式, 突出“留、培、用”, 引导他们在广阔的基层成长成才、有所作为。一是保障到位, 让大学生村官“留得住”。二是培养到位, 让大学生村官“干得好”。三是使用到位, 让大学生村官“流得动”。

自身建设更新。党工委不断推进“学习型街道”建设和“好班子”争创活动。开展党员轮训工作, 围绕街道各项重点工作, 针对党员干部的知识结构、能力水平, 和不同岗位、不同层次的特点与需求, 设置相应的学习和培训内容。 陆媛

突发

男子在酒店上吊身亡 两记者去采访挨打



发生记者被打事件的酒店 王夕 摄

昨天下午, 无锡电视台两名记者在无锡530人才商务酒店采访时, 与酒店方发生肢体冲突, 两名记者遭到掌掴脚踢。事件导致两台电视台摄像机不同程度受损, 两名记者受伤。

昨天下午, 快报记者接到爆料称, 位于解放路上的530人才商务酒店606号房内, 一青年男子自杀身亡。下午3点多, 记者赶到酒店时, 看见无锡电视台新闻频道的两名记者在酒店大堂内被一名身穿蓝色条纹衫的男子拦住, 男子阻止两名记者在酒店内拍摄。双方争执几句后, 男子在旁人的劝说下暂时离开。两名记者和快报记者一同乘坐电梯抵达事发酒店的6楼。但电梯间通往客房走廊的门已经被内锁住, 记者敲门无人应答。据知情人士称, 这起命案应该发生在中午时分, 606号房内的男子大约20来岁, 前天他办理了入住一天的手续, 但直到昨天中午退房时分仍未办理退房手续, 总台服务员打电话到房间询问也没人接电话。服务员进入房间看到这名男子已经死亡。事发后, 警方赶到现场封闭了6楼走廊。

为了进一步了解情况, 无锡电视台新闻频道、第五频道共四人守候在6楼电梯口。不料, 此前在大堂内发生争执的蓝衣男子来到电梯口, 看到两台摄像机, 他一边嘴里说着“不许拍!”一边上前拉扯摄像机, 新闻频道的摄像机被摔在地上, 第五频道的摄像机电池也被男子扔在地上。新闻频道记者小顾和第五频道记者小刘大喊着让男子住手, “这是我们广电的财产,

你有什么权利摔它?”男子要求记者出示证件, 小刘从口袋里掏出记者证, 男子试图抢过去, 小刘赶紧攥着不肯松手。这时, 走廊的门打开了, 一名戴着墨镜的男子走出来, 也要求记者拿出证件。小刘询问对方的身份, 但对方不肯表明, “看记者证可以, 让警察出来, 我们给警察看。”墨镜男子和蓝衣男子围着小刘时, 小顾情急之下踢了两脚门, 大喊让警察出来。矛盾迅速升级, 蓝衣男子上前对着小顾身上猛踹了几脚, 一旁的小刘拿着摄像机继续拍摄时, 脸上也挨了一拳, 当场嘴角流血。也许听到外面的动静越闹越大, 走廊的门终于打开了, 警察将蓝衣男子叫入走廊内, 男子丢下一句“你们这帮无赖!”进入走廊又将门锁上。

整个冲突大约持续了十分钟左右, 一旁的电视台女记者多次拨打110报警。当接警民警到达酒店时, 双方的冲突已暂时平息, 随后, 民警为被打的记者小顾做了笔录。记者获悉, 殴打记者的男子是530酒店的高层管理人员, 40岁左右, 后已被民警带离酒店, 到派出所做笔录。整个打人的过程, 酒店监控全部拍下, 民警已经将录像拷走。

快报记者发稿时, 两名记者正在医院检查治疗, 腹部被踢的小顾腹痛头晕, 另一名嘴角被打出血的小刘, 右手被划伤。“我们的一台摄像机被摔在地上当时就死机了, 部分录像素材丢失。另一台摄像机的电池被摔出了五六厘米长的裂口。”快报将对此事的进展情况跟踪报道。 王夕

提醒

夏季飞车抢夺案件高发 尽量避免首饰外露

昨日, 无锡公安机关提醒市民, 尽管街面“两抢”案件大大减少, 但是随着盛夏季节的到来, 带有夏日季节特点的违法犯罪活动有可能多发高发, 希望群众注意防范。

一是飞车抢夺金项链案件。夏季历来是此类案件的高发期。警方提醒市民应注意尽量避免首饰外露给犯罪分子以可乘之机。

二是夜间盗窃民宅案件。天气炎热, 部分市民喜欢开窗睡觉, 给犯罪分子攀窗入户提供可乘之机。同时警方提醒, 和以往不同, 现在的盗贼将盗窃范围从低层向高层

发展, “不是只偷一楼二楼, 现在小偷顺着排水管能够爬到更高的楼层偷窃, 高层的居民也要注意关窗防止被盗。”民警告诉记者。

三是大专院校盗窃案件。暑假期间有部分学生选择留校, 一些学生外出不锁门的习惯一时难以改变, 留在宿舍内的笔记本电脑、手机成为了犯罪分子的下手目标。此外, 近期以“社保补贴”为由实施的电信诈骗案件屡有发生, 犯罪分子利用市民群众特别是新参保群众对社保知识不够了解, 假冒社保局名义电话诱骗市民至银行ATM机上操作转走卡上资金。 胡姍姍